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Indagine Flash
Sentiment delle imprese 

del Lazio

Sezioni e Territori
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38% 44% 6%13%

11% 28% 28% 33%

15% 65% 5%15%

PREVISIONI
FATTORI 

DI RISCHIO

20 rispondentiMeccatronica

176 rispondenti

1° sem.
2024

Totale

In miglioramento

In peggioramento

Stazionario

Non so

18 rispondenti

16 rispondenti

Edilizia, progettazione
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36% 45% 18%

50% 25% 25%

20% 67% 7%7%

7% 47% 27% 20%

15 rispondenti

15 rispondenti

12 rispondenti

11 rispondenti

PREVISIONI
FATTORI 

DI RISCHIO

Chimica, gomma 

Consulenza

Trasporto e logistica

Information technology

1° sem.
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Non so

1° sem.
2024
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Stazionario

Non so

1° sem.
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71% 29%

38% 38% 25%

33% 44% 11% 11%

18% 64% 9% 9%

9 rispondenti

11 rispondenti

8 rispondenti

Farmaceutica

7 rispondenti

PREVISIONI
FATTORI 

DI RISCHIO

Servizi Ambientali

Alimentare

Carta e stampa

1° sem.
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Stazionario

Non so

1° sem.
2024

In miglioramento

In peggioramento

Stazionario

Non so

1° sem.
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Stazionario
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22% 13% 52% 13%

6% 35% 47% 12%

16% 16% 53% 16%

7% 21% 50% 21%

PREVISIONI
FATTORI 

DI RISCHIO

17 rispondenti

Viterbo 19 rispondenti

103 rispondentiRoma

28 rispondentiFrosinone

Latina
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